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阿里巴巴两地上市，市值怎么算

阿里巴巴两地上市，总市值是按总股本来计算。

在本次阿里巴巴香港上市，阿里巴巴美股存托凭证进行了对应的拆，即1美股存托
凭证拆分为8股普通通，总股本是208.87亿股，2019年11月26日公司在港交所发行
了5亿股，发行价为176元，总计募集资金880亿港元。

发行之后，阿里巴巴的总股本扩充为213.87亿股，其中港股股本为5亿股，美股股
本为208.87亿（与之前一样）。

那么阿里巴巴的市值如何计算，就是用股价乘以总股本，美股总股份还还后为213.
87/8=26.73亿股，比如阿里巴巴至11月26日美股收盘价为194.7美元，则阿里巴巴
总市值为194.7*26.73=5205亿美元。

如果是要从港股市场算市值呢，同样的，用股价乘以总股本，比如阿里巴巴11月2
7日港股收盘价为193.2港元，则冲市值为193.2*213.87=41319港元。

也就是说，美股的阿里巴巴和港股的阿里巴巴都是同一家公司，只是用不同的价格
交易不同的股份，计算出来的两个市值其实是同一家公司，考虑到汇率、交易时点
等差异后，有一定的差额，但这并不影响持有股份的实际权利。

持有美股的可以按1股换8股的比例换成港股，持有港股的可以按8股换1股的比例
换成美股，为对等关系。

美股股价与市值有什么关系

谢谢邀请！

题主请注意高股价不代表高市值，市值是股价与总股本（发行的股票总数量）的乘
积，在总股本不变的情况下，市值变动主要与股价有关。亚马孙虽然股价大大的高
于阿里巴巴，但是在股票总数量方面，相比阿里巴巴却相差甚远，如下图，阿里巴
巴的总股本是25.61亿股，而亚马逊的总股本只有4.82亿。而目前阿里巴巴的总市
值是5256亿，而亚马逊的总市值是6756.09亿，现在亚马逊的市值还是高于阿里巴
巴。只不过在去年10月份的时候，受益于“双11”全球购物节的预期，阿里股价暴
涨，阿里的确出现过市值超过亚马逊的时候，但是近期阿里股价的上升势头不及亚
马逊，所以市值又被亚马逊超越了，由于都是上市公司，市值极容易受股价的波动
而变动，所以股票市值也就经常会波动，而全球第一电商的交椅也是随着股价的波
动在来回切换。作为国人，我还是非常希望阿里巴巴能够坐上第一把交易，这样有
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一种民族自豪感。只不过市值的变动不以人的主管意愿为转移。（就好比中国首富
的位置经常来回易主，其实也是股价波动引起的）其实阿里巴巴集团的市值实际上
早超越了亚马逊，只不过美股的阿里巴巴的市值只涉及电商业务，并没有算上蚂蚁
金服(支付宝移动支付）等业务。

不仅是在美国股市，在任何股票市场，市值=股价*股本。就好比A股市场上，茅台
股价高达700多，工商银行只有7块多，虽然两者股价相差了100倍，但是工商银行
的发行股本比茅台却超过了100倍，所以工商银行的市值还是比茅台大。

比亚迪港股和a股是不是市值加一起

公司既在a股上市，又在港股上市。那么在计算该公司总市值的时候需将其a股与
港股市值叠加，另外还要考虑汇率的影响。

对既有a股又有港股的公司来说，其总市值计算的正确方法应该是：

总市值=a股市值+港股市值=a股股价*a股总股本+港股股价*港股总股本*汇率。

在实际情况下，由于股价和汇率都是经常波动的，所以计算起来不是很方便。

港股通的所持港股可以算沪市打新市值吗

港股通的所持港股不可以算沪市打新市值。持有上海的A股市值，即非限售普通股
，可以作为沪市打新的市值。不包括优先股、B股、基金、债券或其他证券。

a股和港股同时上市怎么算估值

a股市值加上港股市值就是股票的总市值。比如某股票a股市值500亿人民币，港股
市值80亿港元（换算成人民币693120000元），那么股票总市值为5693120000元
人民币，市值=总股本*股价，a股和港股存在溢价，所以同一只股票a股与港股价格
不同，市值也不同。
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